



小鸟给人类的一封信

这样的老师真好

亲爱的人类朋友：

你们好！

今天，我要向你们诉苦，说说我这只可怜的小鸟的心声。

以前，我住在郁郁葱葱的树林里，每天跟我的好朋友们在温暖的阳光下，在清新的空气中，在茂盛的树林里飞来飞去。饿了，就吃大树爷爷身上那些可恶的坏虫子，有时，大树爷爷也会拿野果款待我们；渴了，就到清澈见底的溪边喝两口水，润润嗓子。河里调皮的小鱼不时地像跳水运动员一样猛然跃起，在水面画出一个优美的圆弧，再摇两下尾巴，落入水中，溅我们一身水花……我们就在这青山绿水间自由自在、无忧无虑地生活着，跟人类互不干扰。

可是好景不长，你们开始大肆砍伐树木，破坏我们的家园。我们眼睁睁地看着一棵棵参天大树在你们的电锯下轰然倒地却无法阻止，感到万分心痛。清澈见底的小溪变得混浊，住在树林中的大部分鸟类同胞惨死在猎枪下；以前常常和我发生口角的远亲近邻们，也不再争论谁好谁坏了，我们每分每秒都在恐惧中煎熬。前几天，我外出觅食时，竟然被威力无比的子弹击中了。我泪流满面地拖着受伤的翅膀回到树林。谁知，茂密的大树变成了一个树桩子！

亲爱的人类朋友啊，请你们睁大眼睛看一看吧，我们曾经温馨的家已经被你们破坏得一片狼籍，我们家族的成员也一天天减少，我们的地球妈妈已经极度衰弱，奄奄一息。请你们更多地关注一下地球上

其他的生物吧，要不，恐龙灭绝的悲剧还会再次上演……

还好，你们人类似乎听到了我们的呼声，越来越注重环保问题了，如今，郁郁葱葱的树林又回来了，小溪也恢复了往日的清澈。前不久，在一张从天而降的《洛阳晚报》上，我看到了“低碳生活”这个词，后来才知道，那是你们为保护我们，保护我们的生存环境想出的新招儿。最后，送你们一句鸟类的名言：保护环境，贵在坚持！

你们的好朋友：小鸟

×年×月×日

巨龙小学四(3)班 孔祥禧
 辅导老师：杨巧芬 小记者证号
 X00200042

是他，带我走进文学知识的殿堂，让我在无穷无尽的知识海洋里探索奥秘；是他，让我真正开始喜欢语文，爱上语文；是他，让我感受到了学习语文的乐趣。

在所有科目中，我偏爱语文。上初一时，我是文学社的社员，我第一次跟他接触，是找他借书，跟他聊了几句后发现他肚子里似乎有无穷无尽的好玩事儿。他风趣幽默，平易近人，很快和我们文学社的成员打成了一片。从那时起，我们成了无话不谈的好朋友。下午放了学，我一定要去文学社转一圈，和老师聊聊，请教文学问题，请老师看看习作。我总是想，如果他是我的语文老师该有多好啊！

机缘巧合，上初二的时候，原来的语文老师身体不好，刚下乡支教回来的他被学校分派教我们班。他真的成了我们的语文老师！从班主任那里知道这个消息后，我和好朋友们都很激动，期待着开学，期待着上语文课。

上了初三之后，我的作业渐渐多了起来，烦恼也随之增加。每天放学后，我乐滋滋地跑到文学社去看书，和老师聊天，那是我快乐的事。

语文老师的教学方法很特别，并不强调作业量。他说，好学生写作业靠自觉，写作尤其如此。如果你参加活动的确有感受，老师没有布置作业，你也会有东西要写；反之，自己没有感受，硬着头皮去凑去编，写出来的东西质量绝对不好。

语文老师爱好摄影，我们搞班级活动时他总给我们拍照。临近毕业的最后一次作文课前，他把我们班级活动的照片在电脑上放映了一遍。放映完了，老师让我们写《我的初中生活回放》，第二天，所有的同学都按时交作文了。老师在评点每个学生的作文闪光点时，脸上洋溢着娃娃般的灿烂笑容，出乎意料地，班上所有人的作文都被他点出了闪光点，那一节课，老师高兴，我们更高兴……

也许，我的语文老师并不完美，但在我眼里，他是独一无二的，不仅因为他课教得好，还因为他真的很爱我们，有这样的老师真好！

市45中初三(1)班
 路锦程 辅导老师：贾少阳

小记者日记

7月14日 星期四 多云

7月13日，我带着向往，随洛阳日报社“我去北京上大学”小记者夏令营来到了祖国的首都北京。到了北京，导游穆杨哥哥接到我们后，直接带我们坐上了开往颐和园的中巴车。看着沿途的风光，我沉浸在无限美好的遐想中。

“我们来猜谜语，好不好？”穆杨哥哥提议，大家安静了一秒钟，齐声说道：“好！”

穆杨哥哥想了一会儿说：“一群羊闯出了羊圈，主人该怎么办？猜一个明星的名字。”

大家想也不想就乱讲一气，什么刘德华、周杰伦，答案五花八门，甚至有人把李白和杜甫也说了出来，大家差点儿

把肚皮笑破了。

等大家安静下来，一个男孩站了起来说：“是王力宏。”

“为什么呀？”有人问。“因为王力宏的谐音是‘往里轰’呀。”那个男孩解释道。大家一下子明白过来，又笑成一团。

“再猜！三横三竖三撇三捺，打一字。”我一边念着题目，一边下意识地在椅子上又写又画。

“啊，我猜到了，是森，是森！”我兴奋地叫了起来。

“聪明！”穆杨哥哥向我竖起了大拇指。

接下来的时间，我们分别参观了海洋馆、军事博物馆、科技馆、故宫和长城……在海洋馆里，我领略了大海的魅力；在军事博物馆里，我知道了今



天的幸福生活来之不易；在科技馆，我明白了现在的科技正在飞速发展和科教兴国的重要性；在故宫里，我感受到了中华民族古老文化的厚重；站在长城上，我仿佛看到了从古到今中华儿女为了捍卫国土浴血奋战、视死如归的悲壮画面。

我深信，这次北京之行，将成为我今后学习的无尽动力，也将在我的成长历程中写下浓墨重彩的一笔。

汝阳县实验小学 五(3)班 郁莹



一天，我静静地坐在书桌前，一抬头，看到了窗外的夕阳。夕阳的红光映红了旁边的云朵，离它近的云变成了金色，离它远一些的变成了淡紫色，再配上院里高大的杨树和树上的鸟窝，真是太美了，我看得如痴如醉。

夕阳起初“挂”在天边，如火如荼，圆圆的、黄黄的，像一个鸡蛋黄。过了一会儿，夕阳向西移动，一点点被云朵挡住，运动的轨迹形成了一道红霞，十分美丽，就像破冰船开辟的航道。这时，旁边的云朵变成了金色，这就是课文

中描绘的美丽的火烧云吧！天空中掠过一群燕子，太阳发出的“火光”把它们的翅膀映得通红。六点多，太阳一路小跑下了山，天色渐渐暗了下来。

夕阳西去，很美，它淋漓尽致地挥洒自己的美丽，时间却很短暂。我们也是这样，不是吗？小时候，我们总觉得当大人好，想干什么就干什么，无比逍遥。可当了大人呢？想起童年的好，想要再回到童年却不可能了。

让我们一起珍惜时间吧，明天再不可能有今天的夕阳了！

河南科技大学附属小学 五(1)班 李元浩
 辅导老师：曹金标 小记者证号
 D00010546

